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Zavrtimo svet za 25 let 
 

Se spomniš trenutka, ko prvič si ogenj prižgal? Obrazov s katerimi na novo si pot se podal? Se spomniš 
potepov, se spomniš kako smo iskali zaklad sred noči? Povezani v duhu branili zastavo, odkrivali skrite 
sledi. Pesem preteklih dni nam daje moči, obljuba še v srcih gori. Pridi, primi se vetra in zapleši z njim, ti 

in jaz, kot nekoč bova šla, kamor naju ponese vihar upanja. (iz pesmi Vihar upanja) 

 
Morda se spomniš celo te pesmi. Se spomniš tudi tega, da bomo kranjski skavti Triglavskega stega letos 
praznovali 25 let? 25 let odkar so se prvi zbrali in se odločili, da bo tudi mlade v Kranju, od takrat naprej 
v življenju spremljal poseben pečat – pečat skavtstva. Čeprav si bil pri skavtih morda le eno leto ali pa 5, 
morda celo 15 ali več, če si bil volčič ali volkuljica ali pa izkušena voditeljica ali voditelj. Zagotovo se ti je 
ob prebiranju teh besed v misli prikradel vsaj en nepozaben spomin na skavtsko dogodivščino in nekaj 
obrazov s katerimi si preživel nepozabne trenutke. 
 
Veliko se nas je nabralo v teh 25. letih. Zrasli smo v močan in prepoznaven steg. In tudi ti si del te velike 
zgodbe. Brez tebe ne bi bilo mene in brez tebe ne bi praznovali 25 let. To poletje bi radi skupaj s tabo 
zavrteli naš svet za 25 let in spoznali kdo je bil v prvem Potepuškem krdelu, zakaj se imenujemo četa 
Budnih kobivc, kaj ste počeli na zimovanju leta 1995, kako je bilo na Kvajdeju 1997, kdo se je udeležil 
tabora voditeljev Vihar upanja 1999, kakšna je bila izkušnja na mednarodnem taboru Razširimo obzorja 
z danskimi in finskimi skavti, in nekje tu vmes je bil tvoj najljubši potovalni tabor, še vedno se spomniš 
svoje prve Skale posveta, verjetno lahko poveš kakšno dogodivščino s tabora volčičev, ko ste vsi 
bruhali, ali pa o svojem četovodji, ki je ob vsakem nočnem šumu v hipu stekel za napadalci, si bil leta 
2002 na naši 10. letnici v Nemiljah, si bil leta 2006 na taboru v Tolminu, se spomniš norega Kvajdeja 
2012, izmenjave Together is better na Islandiji 2015. 
Ker pa se svet naprej vrti, ga skupaj vrtimo vsi, da se čez tistih nekaj let vsi srečamo spet (iz himne 

Triglavskega stega, Raj pod Triglavom). 

 
Čez teh nekaj let se bomo srečali v soboto, 15. 7. 2017 kamor te vabimo, da zopet ugledaš obraze 
svojih starih prijateljev, ki jih morda nisi videl že leta. Po slovesni ceremoniji bomo skupaj prižgali taborni 
ogenj in se družili ob peki starega dobrega twista in hrenovk. Naslednji dan pa se nam po dopoldanski 
aktivnosti lahko pridružijo tudi tvoji ostali sorodniki, prijatelji, družinski člani itd., da s sveto mašo 
obeležimo ta veliki dogodek in se pa njej posladkamo ob torti velikanki in prijetnim skavtskem vzdušju. 
Če ne utegneš, se nam lahko pridružiš samo v nedeljo, 16. 7. 2017. Tabor bo potekal v bližini Kranja, 
točno lokacijo pa sporočimo po okvirnih prijavah. Vse informacije bodo na voljo na spletni starni. 
 
Zaradi lažje organizacije dogodka, bi na začetku prosili za okvirne prijave, ki jih oddate na naši 
spletni strani kranj1.skavt.net, kasneje pa tudi točne prijave s plačilom tabornine v vrednosti 10€. 
 
Težko je bilo dobiti vse vaše nove podatke, zato smo morda koga nezavedno izpustili ali pa nismo našli 
pravega naslova. Vsem tem se iskreno opravičujemo, vendar so prav tako povabljeni. Torej naprošamo 
vsakega, ki bere to pismo, naj razširi glas o tem dogodku, da bo prišel prav do vsakega skavta in 
skavtinje, ki je bil/a kadarkoli član/ica našega stega, četudi za eno leto. 
Zelo radi bi namreč tudi ugotovili, koliko ljudi je dejansko šlo skozi naš steg in po 25 letih morda lahko z 
vašo pomočjo še obnovimo in dopolnimo naš arhiv. Vedno nam lahko pišete na 
triglavski.steg@gmail.com. 
 
Pridi, da skupaj v čimvečjem številu: 

Zavrtimo svet, v našo igro naš planet… (iz pesmi Impessa, band Kr-off).  
 

Bodite pripravljeni! 
Voditelji Triglavskega stega 
 

P.S.: Če ima kdo možnost in željo finančno podpreti ta dogodek, bomo veseli kakršnekoli donacije ali sponzorstva 
(v finančnem in tudi materialnem smislu). 
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